
 

 

MINISTERIO 
DE IGUALDAD 

Página 1 de 16 

 
 

TRIBUNAL CALIFICADOR DEL PROCESO SELECTIVO PARA 

PERSONAL LABORAL FIJO EN EL GRUPO PROFESIONAL E2 SUJETO 

AL IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA AGE 
  

Fecha del examen: 25 de noviembre de 2023 

 

 

 

INSTRUCCIONES PARA LA PERSONA ASPIRANTE 
 

Lea atentamente las instrucciones. 

 

 Este cuestionario consta de 80 preguntas + 6 de reserva divididas en dos partes: 
 

 Primera parte: 20 preguntas (de la 1 a la 20) y otras 2 preguntas adicionales de reserva 

(de la 81 a la 82), que serán valoradas en el caso de que se anule alguna de las 20 

primeras. 

 Segunda parte: 60 preguntas (de la 21 a la 80) y otras 4 preguntas adicionales de 

reserva (de la 83 a la 86), que serán valoradas en el caso de que se anule alguna de las 

60 primeras. 
 
 El tiempo para contestar el cuestionario es de 80 minutos. 

 
 Para cada pregunta hay tres respuestas posibles. Solo una de ellas es correcta. 

 
 Las preguntas que deje sin contestar no serán puntuadas. Las respuestas erróneas no 

penalizarán. 
 

 Marque las respuestas sobre la hoja de examen. Preste atención al orden de respuesta de las 

casillas numeradas de menor a mayor, de izquierda a derecha. No marque más casillas que 

número de preguntas. Utilice un bolígrafo azul o negro. 
 

 Sobre la forma de contestar la “hoja de examen” lea muy atentamente las instrucciones que 

figuran en la misma. 
 

 Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador. 
 

 Podrá llevarse el cuestionario cuando finalice el tiempo máximo otorgado para realizar el 

ejercicio. 

 

 

NO ABRA EL CUADERNILLO HASTA QUE SE LE INDIQUE 
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INICIO DE LA PRUEBA 
 

 
PRIMERA PARTE.- TEMARIO COMÚN 
 
1. El artículo 19 de la Constitución Española de 1978 reconoce el derecho de los españoles: 

A. A la libertad ideológica, religiosa y de culto. 

B. A elegir libremente su residencia y circular por el territorio nacional. 

C. A la intimidad personal y familiar y a la propia imagen. 

 

2. La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres se 

estructura en los siguientes títulos: 

A. Título Preliminar y seis Títulos. 

B. Siete Títulos. 

C. Título Preliminar y ocho Títulos. 

 

3. ¿Cuál es la composición del Gobierno de España? Señale la respuesta CORRECTA: 

A. El Presidente, los Vicepresidentes, en su caso, los Ministros y los demás miembros que 

establezca la ley. 

B. El Presidente, los Ministros y los Secretarios de Estado. 

C. El Presidente, el Vicepresidente y los Ministros. 

 

4. En función de su duración, ¿cómo pueden ser los contratos del personal laboral? Señale la 

respuesta CORRECTA: 

A. Los contratos laborales serán temporales, con una duración establecida teniendo por 

finalidad atender razones expresamente justificadas de necesidad y urgencia.  

B. Los contratos laborales serán siempre fijos, por tiempo indefinido. 

C. Los contratos laborales podrán ser fijos, por tiempo indefinido o temporal. 

 

5. Según el artículo 9.1 de la Constitución Española de 1978: 

A. Los ciudadanos y los poderes públicos están sujetos a la Constitución y al resto del 

ordenamiento jurídico. 

B. Las organizaciones sindicales y los partidos políticos están sujetos a la Constitución y al 

resto del ordenamiento jurídico. 

C. Los españoles y los extranjeros que residan en España están sujetos a la Constitución y al 

resto del ordenamiento jurídico. 
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6. Cuando, por la naturaleza de los trabajos realizados, sean necesarios equipos de protección 

individual adecuados para el desempeño de las funciones del trabajador, ¿cuál de las 

afirmaciones siguientes es CORRECTA?:   

A. El empresario deberá proporcionar a sus trabajadores equipos de protección individual 

adecuados.  

B. El trabajador deberá adquirir los equipos de protección individual adecuados. 

C. Los equipos de protección individual se podrán sustituir, en todo caso,  por medios 

técnicos de protección colectiva o mediante medidas, métodos o procedimientos de 

organización del trabajo. 

 

7. Conforme establece el artículo 13 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, en lo 

relativo a la suplencia:  

A. En los casos de vacante, ausencia o enfermedad, las funciones del Presidente del 

Gobierno serán asumidas por los Ministros y, en defecto de ellos, por los Secretarios de 

Estado. 

B. La suplencia de los Ministros, para el despacho ordinario de los asuntos de su 

competencia, será determinada por Real Decreto del Presidente del Gobierno, debiendo 

recaer, en todo caso, en otro miembro del Gobierno.  

C. La suplencia de los Ministros, para el despacho ordinario de los asuntos de su 

competencia, será determinada por Real Decreto del Consejo de Ministros, debiendo 

recaer, en todo caso, en otro Ministro. 

 

8. La Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen 

gobierno en su artículo 10 nos dice que, la Administración General del Estado desarrollará un 

Portal de la Transparencia que será dependiente de: (Señale la respuesta CORRECTA) 

A. Ministerio del Interior. 

B. Ministerio de la Presidencia.  

C. Ministerio de Justicia. 

 

9. Señala qué colectivo de personal funcionario tiene legislación propia y por lo tanto NO se le 

aplica el Estatuto Básico del Empleado Público: 

A. Los pertenecientes a las Administraciones de las comunidades autónomas y de las 

ciudades de Ceuta y Melilla. 

B. Los pertenecientes a las Universidades Públicas. 

C. Los pertenecientes a las Cortes Generales y las asambleas legislativas de las comunidades 

autónomas. 
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10. Seleccione la opción CORRECTA conforme establece el artículo 12 del Real Decreto Legislativo 

5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto 

Básico del Empleado Público, relativo al personal eventual:  

A. Las leyes de Función Pública que se dicten en desarrollo de este Estatuto determinarán 

los órganos de gobierno de las Administraciones Públicas que podrán disponer de este 

tipo de personal. 

B. Su designación atenderá a principios de mérito y capacidad y a criterios de idoneidad, y 

se llevará a cabo mediante procedimientos que garanticen la publicidad y concurrencia. 

C. Desarrolla funciones directivas profesionales en las Administraciones Públicas, definidas 

como tales en las normas específicas de cada Administración. 

 

11. Según Real Decreto 919/2014, de 31 de octubre, por el que se aprueba el Estatuto del Consejo 

de Transparencia y Buen Gobierno, una de sus funciones es:  

A. Promover un gobierno justo y transparente en todos los ámbitos de la Administración 

General del Estado.  

B. Hacer propuestas varias sobre temas de agenda gubernamental.  

C. Asesorar en materia de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno. 

 

12. La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, en su artículo 4, 

define lo que se considerarán «daños derivados del trabajo» a efectos de esta Ley y de las 

normas que la desarrollen. Señale la respuesta CORRECTA:  

A. Son los procesos, actividades, operaciones, equipos o productos «potencialmente 

peligrosos». 

B. Son aquellos que se materialicen en un futuro inmediato y puedan suponer un daño grave 

para la salud de los trabajadores. 

C. Son las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo. 

 

13. ¿Quién nombra a los miembros del Gobierno exceptuando al Presidente?: 

A. El Rey, a propuesta del Presidente. 

B. El Congreso de los Diputados. 

C. El Presidente del Gobierno. 

 

14. Según el artículo 35 de la Constitución Española: 

A. Todos los ciudadanos tienen derecho a una remuneración media para satisfacer sus 

intereses y los de su familia. 

B. Todos los españoles tienen derecho a la libre elección de profesión u oficio. 

C. Todos los españoles tienen el deber de promoción a través del trabajo. 
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15. La financiación de las distintas prestaciones, subsidios, atenciones y servicios contenidos en 

el Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Texto 

Refundido de la Ley General de derechos de las personas con discapacidad y de su inclusión 

social se efectuará con cargo a: 

A. Las cotizaciones a la Seguridad Social de los empresarios y los trabajadores. 

B. Los Presupuestos Generales del Estado y los de las Comunidades Autónomas y Entidades 

Locales, de acuerdo con las competencias que les correspondan respectivamente. 

C. Exclusivamente los Presupuestos General del Estado. 

 

16. Según el Estatuto Básico del Empleado Público, el acceso al empleo público al que tienen 

derecho todos los ciudadanos se producirá de acuerdo con los principios constitucionales de: 

A. Igualdad, mérito y capacidad.  

B. Mérito, capacidad y publicidad. 

C. Libertad, igualdad y capacidad. 

 

17. Conforme al artículo 64 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la Igualdad efectiva 

de mujeres y hombres, el Gobierno aprobará un Plan para la Igualdad entre mujeres y 

hombres en la Administración General del Estado y en los organismos públicos vinculados: 

A. Cada año. 

B. Al inicio de cada legislatura. 

C. A los 6 meses. 

 

18. A efectos de la ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de riesgos laborales y de las 

normas que la desarrollan, se entiende por prevención: 

A. El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad 

de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo. 

B. El conjunto de situaciones peligrosas que pueden suceder en la actividad laboral. 

C. Los accidentes que se produzcan en el desarrollo de una actividad de alto riesgo. 

 

19. ¿Cuál es el órgano principal de seguimiento y aplicación del IV Convenio único para el 

personal laboral de la Administración General del Estado?:  

A. La l Comisión Negociadora.  

B. La Subcomisión Paritaria. 

C. La Comisión Paritaria. 

 

20. La Ley 31/1995, de prevención de Riesgos Laborales, entenderá como «condición de trabajo» 

cualquier característica de este que pueda tener una influencia significativa en la generación 

de riesgos para: 

A. La conciliación familiar. 

B. La seguridad y salud del trabajador. 

C. La estabilidad del trabajador. 
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SEGUNDA PARTE.- TEMARIO ESPECÍFICO 
 

21. En construcción, una rasilla es: 

A. Un ladrillo macizo. 

B. Un ladrillo visto. 

C. Un ladrillo hueco. 

 

22. No se encofrarán hormigones con temperaturas por debajo de los: 

A. 5º C ni por encima de los 40ºC. 

B. 10º C ni por encima de los 45ºC. 

C. 15º C ni por encima de los 50ºC. 

 

23. Las obras de fábrica que separan entre sí espacios interiores del edificio se denominan: 

A. Muros de carga. 

B. Muros de cerramientos. 

C. Tabiques. 

 

24. La parte de la cubierta que sobresale del cerramiento vertical y sirve para alejar de ellos las 

aguas pluviales se llaman: 

A. Alero. 

B. Cumbrera. 

C. Limatesa. 

 

25. ¿Para extender mortero en una superficie, qué herramienta utilizarías?: 

A. Una maceta. 

B. Una espuerta. 

C. Una llana. 

 

26. El sistema de fijado de la capa de impermeabilización con materiales bituminosos y 

bituminosos modificados cuando la pendiente de la cubierta sea mayor que el 15% es: 

A. Adherido. 

B. Fijado mecánicamente. 

C. No es necesario fijarlo. 

 

27. Las pequeñas piezas de gres que permiten alicatar superficies curvas con facilidad se 

denominan: 

A. Gresite. 

B. Azulejos. 

C. Baldosín catalán. 
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28. Pavimento formado por piezas regulares de piedra u hormigón prefabricado se denomina: 

A. Terrazo. 

B. Linóleo. 

C. Adoquines. 

 

29. ¿Cómo llamamos a la baldosa compuesta por una base de mortero de cemento, rugoso para 

facilitar su agarre y una cara vista formada por trozos de mármol u otras piedras aglomeradas 

por cemento blanco o coloreado?:   

A. Gres. 

B. Terrazo. 

C. Marmolina. 

 

30. Elemento decorativo largo y estrecho que se coloca a lo largo de paredes, techos y 

pavimentos rodeando su perímetro, se denomina: 

A. Cenefa. 

B. Moldura. 

C. Plafón. 

 

31. Según el RD 314/2006, de 17 de marzo, por el que se aprueba el Código Técnico de la 

Edificación, en el DB Seguridad de utilización y accesibilidad con el fin de limitar el riesgo de 

caídas como consecuencia de traspiés o de tropiezos, el suelo no tendrá juntas que presenten 

un resalto de más de: 

A. 4mm. 

B. 5mm. 

C. 6mm. 

 

32. ¿Cómo se denomina la moldura cuya finalidad es rematar y proteger el encuentro de los 

paramentos verticales con los pavimentos?: 

A. Zanquín. 

B. Rodapié. 

C. Listel. 

 

33. La pintura a la cal se disuelve en: 

A. Resina. 

B. Aguarrás. 

C. Agua. 

 

34. ¿Cómo se denomina el componente utilizado para dar color a la pintura?: 

A. Aditivo. 

B. Acrílico. 

C. Pigmento. 
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35. ¿Qué tipos de pinturas usadas en construcción son acuosas?: 

A. Al temple. 

B. Sintéticas. 

C. Epoxídicas. 

 

36. ¿A qué tipo de pintura pertenece la pintura al clorocaucho?: 

A. Pinturas acuosas. 

B. Pinturas no acuosas. 

C. Pinturas resinosas. 

 

37. En el estuco sintético se utiliza como diluyente: 

A. El aguarrás. 

B. El agua. 

C. La acetona. 

 

38. El instrumento para medir la fluidez del producto de barnizado para facilitar su aplicación de 

acuerdo con las especificaciones técnicas se denomina: 

A. Pulverizador. 

B. Pipeta. 

C. Viscosímetro. 

 

39. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, el color del cable de protección o toma de tierra es: 

A. Amarillo y verde.   

B. Amarillo y azul. 

C. Amarillo y rojo. 

 

40. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, la línea general de alimentación es: 

A. La parte de la instalación que enlaza la acometida con las derivaciones individuales que 

alimenta. 

B. La parte de la instalación que enlaza una caja general de protección con las derivaciones 

individuales que alimenta. 

C. La parte de la instalación que enlaza la acometida con la caja general de protección. 

 

41. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, se consideran instalaciones eléctricas de baja tensión aquellas cuya tensión 

nominal es igual o inferior a: 

A. 750 voltios en corriente alterna y 1.000 voltios en corriente continua. 

B. 1.000 voltios en corriente alterna y 1.500 voltios en corriente continua. 

C. 1.500 voltios en corriente continua o de alterna. 
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42. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, ¿cuál es la Instrucción Técnica Complementaria de Baja Tensión (ICT-BT) 

que regula las instalaciones de alumbrado exterior?: 

A. ITC-BT-03. 

B. ITC-BT-14. 

C. ITC-BT-09. 
 

43. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, ¿cuál es el número máximo de contadores eléctricos que puede albergar 

un armario habilitado para ello?: 

A. Hasta 16. 

B. Más de 16. 

C. Hasta 20. 

 

44. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, en las viviendas con grado de electrificación elevada, la potencia a prever 

no será inferior a: 

A. 5.750 W. 

B. 9.200 W. 

C. 10.350 W. 
 

45. Según el RD 346/2011, de 11 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento regulador de las 

infraestructuras comunes de telecomunicaciones, ¿cuál es la altura máxima del mástil de las 

antenas de captación de servicios terrestres?: 

A. 4m. 

B. 6m. 

C. 8m.  
 

46. ¿Cómo se denomina el flujo luminoso recibido por unidad de superficie?: 

A. Luminancia. 

B. Candela. 

C. Iluminancia. 
 

47. ¿Qué sistema reacciona a los cortes de suministro eléctrico aplicando energía de forma 

inmediata allí donde se hubiera producido el corte?: 

A. SAI. 

B. VSAT. 

C. RDSI. 
 

48. Según el RD 513/2017, de 22 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones 

de protección contra incendios, ¿cuál es la clase de fuego provocado por gases?: 

A. Clase B. 

B. Clase C. 

C. Clase D. 
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49. Según el RD 513/2017, de 22 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones 

de protección contra incendios, un extintor móvil tiene una masa total de: 

A. Más de 20 kg. 

B. Más de 15 kg. 

C. Menos de 20 kg. 

 

50. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, en las estaciones de recarga de vehículos eléctricos “modo de carga 1”, la 

conexión del vehículo eléctrico a la red de alimentación de corriente alterna mediante tomas 

de corriente normalizadas, la intensidad es: 

A. No superior a 16 A.   

B. No superior a 20 A. 

C. No superior a 25 A. 

 

51. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, ¿qué es un defecto franco?: 

A. Es el defecto de aislamiento cuya impedancia puede considerarse nula. 

B. Es el defecto de aislamiento con una impedancia elevada. 

C. Es el defecto de aislamiento de un conductor. 

 

52. ¿Cuál es el dispositivo encargado de realizar el control de algún elemento del sistema, como, 

por ejemplo, electroválvulas, motores, reguladores de luz, etc.?: 

A. Sensor. 

B. Nodo. 

C. Actuador. 

 

53. ¿Cómo se conoce al sistema que se transmite por ondas de infrarrojos, radiofrecuencia o 

ultrasonidos?: 

A. Sistema de corrientes portadoras. 

B. Sistemas de señales radiadas. 

C. Sistema de cables específicos. 

 
54. ¿Cómo se denomina el componente electrónico que proporciona una protección fiable y 

protege los circuitos más sensibles ante los picos de corriente o ruido eléctrico producidos en 

las conmutaciones?: 

A. Varistor. 

B. Triac. 

C. Tiristor. 

 
55. ¿Qué Instrumento se usa para medir la resistencia eléctrica?: 

A. Amperímetro. 

B. Ohmniómetro. 

C. Megóhmetro. 
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56. ¿Cuál es la resolución máxima de una televisión 4K?: 

A. 7680 x 4320 píxeles. 

B. 3840 x 2160 píxeles. 

C. 1920 x 1080 píxeles. 

 

57. ¿Cómo se denomina el dispositivo interactivo de grabación de televisión y video en formato 

digital?: 

A. DVR. 

B. DVD. 

C. VHS. 

 

58. El armario o estantería destinada a alojar equipamiento electrónico, informático y de 

comunicaciones se denomina: 

A. RTR. 

B. Rack. 

C. CCTV. 

 

59. Según el RD 346/2011, de 11 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento regulador de las 

infraestructuras comunes de telecomunicaciones, desde el punto de vista de la titularidad del 

dominio en el que estén situados los distintos elementos que conforman las infraestructuras 

comunes de telecomunicaciones (ICT), se divide en: 

A. Zona exterior, zona interior y zona privada. 

B. Zona inferior, zona intermedia y zona superior. 

C. Zona exterior, zona común y zona privada.  

 

60. Según el RD 346/2011, de 11 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento regulador de las 

infraestructuras comunes de telecomunicaciones, el elemento o conjunto de elementos que 

integra las redes domésticas y las interconecta con el exterior a través del acceso de banda 

ancha se denomina: 

A. Pasarela Residencial. 

B. Punto de Acceso al Usuario (PAU). 

C. Base de Acceso Terminal (BAT). 

 
61. ¿Cómo se denomina al dispositivo de hardware para interconexión de red de ordenadores 

que permite asegurar el enrutamiento de paquetes entre redes?: 

A. Hub.   

B. Switch. 

C. Router. 

 
62. El metal formado por aleaciones de cobre y zinc se denomina: 

A. Acero. 

B. Latón. 

C. Bronce. 



Personal laboral fijo en el grupo profesional E2.                                                                                                   

 

Página 12 de 16 

63. Los cepillos con púas metálicas que sirven para quitar las limaduras adheridas a los dientes 

de las limas cuando se embotan se denominan: 

A. Machos. 

B. Terrajas. 

C. Cardas. 

 

64. La taladrina se utiliza para: 

A. Refrigerar y lubricar. 

B. Hacer avellanados. 

C. Realizar taladros muy pequeños. 

 

65. ¿Cuál es el material del electrodo que se utiliza en la soldadura TIG?: 

A. Tungsteno. 

B. Vanadio. 

C. Neodimio. 

 

66. ¿Cómo se denomina la capa que se forma durante la fusión del electrodo y el metal base y 

que solidifica cubriendo el cordón de soldadura?: 

A. Escoria. 

B. Rebaba. 

C. Galga. 

 

67. ¿Cómo se denomina al dispositivo para medir temperaturas, mediante las fuerzas 

electromotrices originadas por el calor en la soldadura?: 

A. Portaelectrodo. 

B. Gradiente. 

C. Termopar. 

 

68. Los tableros compuestos de partículas de madera encoladas con resinas sintéticas que no 

tienen un sentido o dirección en la veta como la propia madera se denominan: 

A. Tableros contrachapados. 

B. Tableros aglomerados. 

C. Tableros de fibras. 

 
69. ¿Cómo se denomina la herramienta que sirve para realizar acanaladuras en la madera?: 

A. Gubia. 

B. Escofina. 

C. Lima. 

 
70. ¿Qué útil se usa en carpintería para efectuar cortes en ángulos de 45 y 90 grados?: 

A. Caja de ingletes. 

B. Taladradora de mano. 

C. Berbiquí. 
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71. ¿Qué herramienta eléctrica se usa para realizar cortes rectos en la madera?: 

A. La sierra de calar. 

B. La sierra circular. 

C. La fresadora. 

 

72. ¿Cómo se denomina la moldura redonda y delgada que se pone como adorno en el borde de 

un mueble o de otros objetos de madera?: 

A. Junquillo. 

B. Fenda. 

C. Galleta. 

 

73. La ranura longitudinal que se practica en el canto de una tabla o madera para machihembrarla 

con otra pieza se denomina: 

A. Galces. 

B. Grapado. 

C. Tronzado. 

 

74. La unión, ajuste o acoplamiento de diversas piezas de madera, de modo que formen un todo 

se denomina: 

A. Escuadría. 

B. Ensamble. 

C. Mecanizado. 

 

75. Según el Código Técnico de la Edificación, las tuberías de agua potable se señalarán con los 

colores:  

A. Verde oscuro o azul.  

B. Marrón claro o negro. 

C. Amarillo o rojo. 

 

76. Cuando se conectan dos ventiladores en paralelo:  

A. Los caudales permanecen iguales y las presiones se suman.  

B. Los caudales se suman y las presiones también.  

C. Los caudales se suman y la presión sería la misma. 

 

77. En un sistema frigorífico el elemento de expansión produce:  

A. Una subida drástica de presión del refrigerante desde el estado líquido a un estado 

intermedio líquido-gas. 

B. Una subida drástica de presión del refrigerante desde el estado intermedio líquido-gas a 

un estado gas.  

C. Una bajada drástica de presión del refrigerante desde el estado líquido a un estado 

intermedio líquido-gas. 
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78. El encargado de absorber el aumento de volumen que sufren los fluidos caloportadores en 

las instalaciones de calefacción o refrigeración por variación de temperatura en un circuito 

cerrado se denomina:  

A. Acumulador de volumen. 

B. Acumulador de presión. 

C. Vaso de expansión. 

 

79. Los ventiladores cuyo eje gira en la misma dirección que lleva el aire, se denominan:  

A. Axiales. 

B. Centrífugos. 

C. Alternativos. 

 

80. La sobrepresión producida sobre los elementos de una instalación (tuberías, válvulas, etc.) 

ante cualquier modificación de la velocidad de circulación del agua que los atraviesa, recibe 

el nombre de: 

A. Cavitación. 

B. Golpe de ariete. 

C. Presión dinámica. 

 

 

 

D. PREGUNTAS DE RESERVA 

 

 

Primera parte – Temario Común.- 

 

81. ¿A quién corresponde, como alto comisionado de las Cortes Generales, designado por éstas, 

la defensa de los derechos comprendidos en el Título I de la Constitución, a cuyo efecto podrá 

supervisar la actividad de la Administración dando cuenta a las Cortes Generales?: 

A. Ministerio Fiscal. 

B. Defensor del Pueblo. 

C. Presidente del Consejo General del Poder Judicial. 

 

82. Según el artículo 5 de la ley 50/1997, una función del Consejo de Ministros es:  

A. Refrendar, en su caso, los actos del Rey en materia de su competencia.  

B. Examinar las cuestiones de carácter general que tengan relación con varios de los 

Departamentos Ministeriales que integren la Comisión.  

C. Disponer la emisión de Deuda Pública o contraer crédito, cuando haya sido autorizado 

por una Ley. 
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Segunda parte – Temario Específico.- 

 

83. El aparato de gas en el que el circuito de combustión (entrada de aire, cámara de combustión 

y evacuación de los productos de la combustión) no tiene comunicación alguna con la 

atmósfera del local en el que se encuentra instalado es un: 

A. Aparato de gas tipo A. 

B. Aparato de gas tipo B. 

C. Aparato de gas tipo C. 

 

84. La junta de mortero entre las tablas de las piezas de fábrica se denomina: 

A. Tendel. 

B. Llaga. 

C. Sutura. 

 

85. Según el RD 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento electrotécnico 

para baja tensión, el color y sección de los cables utilizados para los circuitos de mando y 

control en una centralización de contadores será de: 

A. 1,5mm2, color azul. 

B. 1,5mm2, color rojo. 

C. 2,5mm2, color negro. 

 

86. Según el RD 346/2011, de 11 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento regulador de las 

infraestructuras comunes de telecomunicaciones, el local o habitáculo donde se instalan los 

elementos necesarios para el suministro de los servicios de radio y televisión se denomina: 

A. Recinto de instalaciones de telecomunicación inferior (RITI). 

B. Recinto de instalaciones de telecomunicación superior (RITS). 

C. Recinto de instalaciones de telecomunicación único (RITU). 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

  

FIN DE LA PRUEBA 
SI HA TERMINADO ANTES DEL TIEMPO CONCEDIDO 

REPASE SUS CONTESTACIONES 
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